走进美国高中

想了解美国的高中生活吗?请跟随我的 描述走进佩里斯高中。

学校就像个工厂,几乎所有的房子都是平房,最高的也不过两层楼。甭看外面简陋,里面条件却很好:先进的教学设备应有尽有。

学校每天上六节课,每节课都是一个小时 左右。学校的餐厅很小,室内和室外的所有窗 口加起来也没几个,与郑州外国语学校的餐厅 无法相比。有一次,我和同学说起我在中国学校的餐厅是三层的dining building时,他们全都露出羡慕与吃惊的神情,因为这个小镇上本身就没有三层的楼。由于人多窗口少,学校不得不把学生们的午餐时间分成两拨,缓解就餐压力。语言问题还一直是牵绊我的缰绳,限制着我生活的方方面面。每天下午都是两点多放学,作业也实在是不多,而且现在我找到了写文科作业的方法,就算是留的有美国文化或是美国历史的作业,我也能从容不迫地搞定,根本不存在每天放学一回家就写作业,写到十一二点还写不完的问题。不过这也就给我留出了大量的时间可以写日记,学SAT,但这就考验我的自主性了。

待在学校已三周多了,该说说我对学校的感觉了。首先就是轻松,一节近一个小时的课,数学就讲五道题,美国文化可能就全留给你写文

章。老师安排的课堂内容很少,剩下的时间都留给学生提问或自习。美国的高中就没有班的概念,每节课都是学生抱着书去找教室,所以就更没有班主任了,所以每节课的课堂管理完全是任课老师说了算,他们的手中掌握着ABCDE的大权,学生在课堂上的一举一动都与最后的总成绩挂钩,所以学生们也不敢轻举妄动。

美国是个宣扬个性的社会,走在校园里就能体会到。男生、女生的服装、头发色彩真是干奇百怪,个别女生露得让人无法想象,男生也是怎么奇怪怎么穿。别看美国有的高中生整天打扮得花枝招展,但这并不代表美国学生的主流,美国有远大理想的好学生也是十分朴素,学习十分刻苦的。因为勤奋是通向成功的唯一方法,这点在哪里都不会改变。

郑州外国语学校 罗璇

背课文

在我的学习生涯中,经历过许多事情,最 令我难忘的是那次背课文,我从中尝到了学习 的快乐。

那天下午放学时,语文老师布置了背课文的作业。我原想不成问题,可它却把我难住了。课文第一段有十几个字,我背了好一会儿才背会,谁料第二段话很长,我怎么也背不会。我想:这几句话怎么这么难啊?我用力拍打着书,可是越着急越背不会,不争气的眼泪夺眶而出。妈妈见状提醒我:"问问翟老师,看背课文有没有好的方法。"我茅塞顿开,拨通了

翟兰玉老师的电话。老师告诉我,首先要树立自信心,相信自己能背会,不要着急,心平气和地去背诵。另外,还要在理解的基础上背诵,不要死记硬背,想一想这一段先写了什么,又写了什么,然后熟读几遍再试着背诵……

我照老师说的方法去做,果然很快就背会了。霎时,欣喜、激动、感激一起涌上心头。我一蹦三尺高,大声呼喊:"我会背了!"妈妈笑眯眯地望着我,然后一把把我搂在怀里,她也为我高兴。

第二天,语文老师检查背诵,我第一个高高

地举起了手。老师让我背诵,我站起来流畅地背诵了下来,同学们对我报以热烈的掌声,老师不但表扬了我,还号召同学们向我学习。我心里像喝了蜜一样甜滋滋、美滋滋、乐滋滋的。

从这件小事上,我懂得了:学习上遇到困难不要退缩,要多请教老师,自己也要多动脑筋想办法。这一次,我也深深体会到了"世上无难事,只怕有心人"这句话的含意,并且使我品尝到了学习中的快乐。

郑州阳光外国语学校紫荆山校区作文班 四年级 梁文扬 辅导教师 翟兰玉

第一次挣钱

今天真爽,我第一次卖东西就挣钱了!这是怎么回事呢?别着急,让我慢慢道来。

最近一段时间,我们班流行养水养球,我和同桌也不例外,经过3个星期的精心培育,水养球从刚开始的"小不点"变成了晶莹剔透的"大块头",还有几个有乒乓球大小,竟然生出了"小宝宝"。由于水养球太多,塑料瓶都装不下了,所以我就想,能不能把水养球卖掉一部分呢?我刚说出我的想法,同桌一拍巴掌,高兴地说:"真是英雄所见略同!"

"丁零零!"下课了,我们迫不及待 地拿起装水养球的瓶子,我边走边在 班里的过道叫卖起来:"卖水养球了! 谁要水养球?我的水养球有三绝:第 一,绝对不掺杂任何添加剂;第二,绝 对是正品;第三,绝对个头大。机不可 失,失不再来,快来抢购吧!"

我夸张的叫卖声一下子把许多同学都吸引过来了。"我买!我买!"几个同学毫不犹豫地掏出了钞票。看着拥挤上来的同学,我一边接过钞票,一边从瓶中抓水养球,口里还不停地说着:"别急,别急!大家都有的!"就几分钟的时间,一大瓶水养球就快卖光了。

回到座位上,我和同桌美滋滋地数着钞票,心里还想着:劳动不但能获得收益,还能带来快乐!

北大附中河南分校外国语小学五(3)班 赵周旋 辅导教师 黄孝喜



花开花又落

春天,一粒散落在草丛里的花种,在阳光下,在细雨中,好奇地伸出头,迎着和煦的春光拼命地长啊长,因为它有一个梦想,要在这多姿多彩的世界里展现自己的美丽。很快,它长出了几片嫩绿的小芽,与周围绿茵茵的小草相比,它就像一个刚出生的婴儿,是那样的娇嫩,那样的需要人呵护。

初夏刚到,花枝竟然长得比草还高了,它不满足,奋力地向上伸展,没过多久,已经亭亭玉立在草丛中,还吐出了小小的花苞,修剪草坪的工人看见后,不禁发出惊叹,希望它有朝一日能开出最美的花朵。花苞渐渐饱胀,进而绽放出了迷人的笑脸。娇艳欲滴的花朵美丽极了,在微风中仿佛是一位婀娜多姿的少女在翩翩起舞。

秋风送爽,秋叶知凉,花儿似乎不肯向 瑟瑟的秋风屈服,更不愿在秋风中退出美丽的舞台,它的颜色变得更深了,笑得更加 灿烂了,在这个丰收的季节,它似乎要释放 出最后的能量,实现最完美的谢幕。进入深秋,几片花瓣随风飘落,飞入泥土,飞入草丛,飞入大地母亲广阔的怀抱,花枝上留下了又圆又硬的果实。

冬天来了,凛冽的寒风呼呼地刮着,花枝上剩下的两三片花瓣枯萎了,被风吹干了,果实的外壳却变得干燥易裂了。当它被无情的北风吹落在地上,"啪"的一声,外壳炸裂了,新的种子又在土壤中孕育起来,为明年的怒放做准备了。

花的一生就是这么简单,花开花落,一年又一年,可是有谁会在意这年年相似的花儿如人一样,为了追逐自己的梦想走过春,夏,秋,冬。

郑州市陇海中路小学五(3)班 邢智斐 辅导教师 邓彬



大三 // 全人 // (中,怎么可能?"明天老师居然让我们

"啊,怎么可能?"明天老师居然让我们带一个鸡蛋来,同学们都觉得不可思议。带鸡蛋干吗呢?我想到了非常好吃的茶叶蛋,会不会是开鸡蛋大餐呢?这时,老师开口了:"我让大家带鸡蛋,是想让大家学会保护它的。"哦,抄袭《淘气包马小跳》上的呀,带个鸡蛋护着它多么简单!

第二天,我一进教室,就看见同学们手里都拿着鸡蛋,一个个小心翼翼的,生怕飞了或者被别人抢了似的。我把鸡蛋放在一个小盒子里,下面放了很多报纸,中间塞上卫生纸,上面再放上报纸,这样鸡蛋就不会碎了。

可是,说起来容易做起来难啊,第二节课有同学的鸡蛋就破了。我的鸡蛋还好好的呢!放学了,我独自走在回家的路上,我把盒子放在教室了,手里拿着鸡蛋,得意洋洋。因为很多同学的鸡蛋都破了,

这回,我可能会成为"护蛋大仙"呢!哈,我正在暗喜之时,鸡蛋不小心掉在了地上。我两眼一黑,我也成了"一不小心"了。我的小鸡蛋呀,为什么只有失去的时候才会懂得珍惜?我小心翼翼地把鸡蛋捡起来,仔细一看,没碎,正好掉到土里了!随后,我走起路来再也不敢掉以轻心了。

一天终于过去了,我的鸡蛋仍然完好 无损,我成了名副其实的"护蛋大仙"!我 从保护鸡蛋这件事中明白了:无论做什么 都要细心,要好好地去干,马马虎虎去做 的话,你什么都干不成!

郑州市惠济区东风路小学五(3)班 高士奇



★今天,我们玩了一个游戏——猜词语。游戏开始,老师先说了几条 猜词语。游戏开始,老师先说了几条 要求:表演的同学可以根据词语做动词 作,或讲出词语的意思,但不能说出词 语中的任何一个字。然后另选了一名 同学时对着黑板,站在讲台上。老师 拿出一个词语卡片"金鸡独立"让我们 看,同学们纷纷举手要求表演。一名 男同学被选中,只见他一只脚站立,双 手像小鸟的翅膀一样,做飞翔的样子, 嘴里还自豪地说:"瞧,我的羽毛在阳 光下闪闪发光。"那名猜的同学真聪 光下闪闪发光。"那名猜的同学真聪 明,眼睛骨碌转了一圈,脱口而出"是 金鸡独立"!同学们高兴地为他叫好: "太棒了,你猜对了!"

河南省实验小学三(9)班 张牧野

★孩子们的童年应该在课堂读书 学习,而不是在战争中,是战争让这群 孩子失去了学习的机会。

《银鸟记》中,这些孩子失去了良好的学习环境,是什么让他们失去了属于自己的乐园?是战争!蓝得发黑的疲空本该属于星星和月亮,可如今频发射的导弹把他们的家园搅得安宁。绿茵茵的草地,本该滚动香口,完的足球,可如今散落着的地雷奔,可如今散落着的地雷奔,时胜挡孩子们奔跑的脚步。战争是新了,完多么希望在战争中的强势不不稳的课桌不被导弹的气浪掀翻,有一间安宁的教室免遭弹片的穿击!

郑州经济技术开发区外国语小学枇杷园文学社 赵诺言 辅导教师:姚辉

★我梦想我的房间变成了一间大 大的食品屋,它可爱极了!

当推开醒目而诱人的黑色巧克力大门时,看到迎面的墙壁洁白而的墙壁洁白,原来是香味扑鼻衣的。我把脱下克力放到床上时,惊讶地发现:床居清爽的,惊讶地发现:床居满爽上时,舒服极了,就像游乐园然是不舍有弹性,舒服极了,就像游乐园。年龄的小枕头,散发着水果的香味,更越咬一口,上前一摸,原来他们睡觉,根来软糖做成的,我想:枕着它睡觉肯定会很快进入梦乡。

我刚刚准备坐到书桌前做作业,猛然发现椅子是用山楂片做成的,它的高度是由山楂片的多少来调节的。平坦的桌面是用饼干铺成的,做作业累时还可以充饥,这个桌子吃完,还可以换别的口味。我从书柜中取书的时候,又发现柜子都是用新鲜的甘蔗做的,看上去颜色鲜艳又美观,里面放着各种各样的口香糖做成的书……我的房间真是太美了!

郑州高新区百炉屯小学四(2)班 苏梦雨 辅导教师:郑青杰